
1.ما مدى رضاك عن إعلان الجمعية عن الفرص التطوعية المتوفرة لديها؟

ا 37 ردً

2.ما مدى رضاك عن تحفيز وتشجيع الجمعية للمتطوعين؟

ا 37 ردً

3. ما مدى رضاك عن تعامل الموظفين والإدارة مع المتطوعين؟

ا 37 ردً

4. مدى سهولة الانضمام للفرصة؟

ا 37 ردً

استبيان قياس رضا المتطوعين 
ا 37 ردً

نشر التحليلات
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97.3‎%‎راضي جدًا 5
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5. مدى حرص مسؤول التطوع على الإجابة عن اسئلتك ؟

ا 37 ردً

6. مدى استفادتكم من هذه الفرصة التطوعية ؟

ا 37 ردً

7. مدى رضاك عن أداء القائمين على الفرصة؟

ا 37 ردً

8. مدى رغبتك في تكرار تجربة التطوع لدى جمعية سدير الخضراء مستقبلا؟

ا 37 ردً

لم يتم إنشاء هذا المحتوى ولا اعتماده من قِبل Google. الإبلاغ عن إساءة الاستخدام - شروط الخدمة - سياسة الخصوصية
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